



## **В Волгограде бывший заместитель начальника линейного отдела полиции признан виновным в мошенничестве**



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника линейного отдела полиции на станции Сарепта Волгоградского ЛУ МВД России на транспорте. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, в июле 2020 года виновный сообщил должностному лицу Федерального агентства по рыболовству, что готов оказать содействие и повлиять на результаты доследственной проверки, во избежание им уголовной ответственности по четырем эпизодам преступной деятельности, предложив последнему передать денежные средства в



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

сумме 300 000 рублей, якобы для передачи начальнику ОЭБиПК Волгоградского ЛУ МВД России на транспорте.

Впоследствии злоумышленник получил указанную сумму, которой планировал распорядиться по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено по материалам по материалам СБ ГУ МВД России по Волгоградской области.

Приговором суда ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти, сроком на 2 года.

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1538918>